

欢畅“十一”·景区活动

出远门太挤，看看济宁近郊的风景也不错

看舞剧、当“好汉”，心里乐滋滋

▶济宁园博园内盛开的菊花。本报记者公素云摄



本报济宁9月29日讯(记者 汪洋 岳茵茵 通讯员 刘雯雯) 出远门太挤，在周边看看风景也不错。“十一”长假期间，济宁各大景区推出的旅游活动也不会让广大游客失望。

济宁各大景区已筹备好精彩纷呈的旅游项目，这其中既有主打人文、民俗牌的实景演出，也有主打自然风光的农家乐，而且还推出越来越多样化的互动、参与项目。

曲阜诸多景区借助孔子

文化节的东风，力争用更多样的形式，让游客参与更多互动性强烈的节目。曲阜孔子六艺城·孔子故里景区除了传统游玩项目，全新推出5台精彩节目飨食游客，其中包括舞剧《杏坛古韵》、《杏坛古韵》等。

梁山风景区也已备好了好酒、好菜。期间举行的“好汉菊花会”，将推出“小小梁山将”亲子游，“穿越千年梦圆梁山”等系列旅游产品。这其中既有小游客们跟着“梁山好汉”学武术，也有新入伙的“好

汉”互动参与《水浒传》中的经典场景。

长假期间，多个景区还专门推出国庆优惠活动。金乡羊山景区10月1日起推出“家庭票”“情侣票”促销活动。同时开展“我与祖国共庆生”优惠酬宾活动，凡是身份证生日在10月1日至10月7日之间的游客，凭本人身份证当天免费游览景区。水泊梁山景区也与山东省旅游局合作，在微博平台展开网络互动活动，为广大游客赠送水泊梁山风景区游览门票。

景区推出古代成人礼、乡射礼、启智礼、剧目表演等活动

两孟景区讲解员换装迎客

本报济宁9月29日讯(记者 黄广华 通讯员 孙方方) 29日，邹城两孟景区的讲解员身着新工装集中亮相孟庙。长假期间，邹城市文物局特意为孟庙讲解员们量身定做了精美的传统服饰，让游客有了耳目一新的旅游体验。

据介绍，统一更换后的工作服具有传统文化特色，民国味十足，艾绿色盘扣斜襟高领上衣，下身系一条白色百褶裙，在素净中自然显出温婉恬静来。身着民国风服装的讲解员，穿梭在孟庙、孟府建筑群中，袅袅婷婷，迈着细碎的脚步，鞋跟轻轻敲击着石板路款款走来。

讲解员们这更换工作服能够向游客展现“省级青年文明岗”的巾帼风采，也成为行走在孟庙孟府的一道靓丽风景线，同时将继续发扬“讲解服务零投诉”的优良传统。



身着新装的景区讲解员。

长假期间，景区推出精心编排的古代成人礼、乡射礼、启智礼和传统剧目表演等。在让游客大饱眼福的同时，也通过在孟府、孟庙再现儒家传统礼仪，来展示儒家学说精髓，传承

“UFO”真的来了 海尔发布全球第一代空调

这次UFO真的来了。“与9月初IFA展期间外媒曝光的神秘空调相比，刚刚发布的这款产品更让人眼界大开。”9月19日，海尔揭开了神秘空调的神秘面纱。这款挂在墙上的空调，没有UFA屏发光处理器神秘空调的效果图一模一样，但却印证了海尔欧洲CEO在接受外媒采访时“设计仍处于变化之中”的回答。圆形的外观、中国风“盖”出的圆形出风口、极简设计的侧而露出面板、行业首创空气射流技术……完全颠覆了传统空调长达数十年的传统外貌和体验。

而在此前，中国家用电器研究院副院长吴惠杰表示，以人们对空调舒适性的需求升级为线，中央空调、分体机和变频机之后，正迈入以空气射流技术为主流的第四个发展阶段。具备空气射流技术的天铂空

调在新冷年正式发布明显不是巧合，而是趁热打铁。

两次“造洞”的秘密

外界疑惑是天铂空调给人印象最大的地方。“更像是海尔去年发布的天樽空调的延续”，有网友在现场体验后表示，“就像一件艺术品”。但革命性的外观也让不少网友不免疑惑：海尔为何要连续两次在空调上“造洞”？

两次“造洞”都是用户需要。一次是为丁达尔空气环境，一次是为丁达尔空气环境。据海尔空调工作人员介绍，当天樽空调上市以来，“凉而不冷”的送风方式便得到了众多用户的认可。但解决了丁达尔“空调病”问题，到底怎么办？式空调要如何改变？胡晓峰觉得还好的晚上开空调睡觉，第二天就感冒了”。海尔空调研发人员表

示，在网上发现很多网友这样吐槽。

海尔发布的不仅是空调还是体感

为了解决用户“空调病”，让人们回到家也能享受凉而不冷，海尔将空气射流技术应用在天铂空调上。天樽是储机，适用于客厅，天铂是抽机，更适合卧室使用。从客厅到卧室，海尔此次发布的不仅是差异化的空调产品，更是家庭空气全方位的体验服务。

据了解，天铂空调不仅秉承了天樽空调凉而不冷的“独特技能”，在智能体验等方面甚至比天樽技高一筹。以手机APP远程控制为例，普通智能空调与用户手机离得越远越差，需要二十多个步骤，而天铂空调采用Easy Link技术，只需三步即可以实现智能空调与用户手机的链接。此外，它所配备的手机APP终端，每



天可生成家庭空气地图、小区基站设置、户外活动厘米级数据送到用户手机上，量化每个家庭的空气情况。

第四代空调正在成为用户需求的新标准。

1990年以来，空调成为家庭生活中必不可少的电器之一。它的演变改变了人们追求空气舒适的思维方式。第一代空调产品是挂式空调，仅能解决最基本的夏天制冷降温需求；第二代是分体空调，让室外机和室内机分离，让用户可以安静享受冷风；第三代是变频空调，解决了传统制冷大

的问题，让用户体验更加舒适、节能；而备受关注的第四代空调将会完成空气净化的更高层次的迭代升级，天铂、天樽空调在空气射流技术领域的领先地位体现了这一点。

中国家用电器研究院院长吴惠杰补充表示，节能环保正从空调的主要功能逐渐变为其基本功能，第四代空调更关注家庭空气的舒适性，为此，空气射流技术将成为第四代空调的核心。这一技术诞生于新的市场环境，具备这一技术的第四代空调正成为用户需求的新标准。(李翠伟)

相关链接

去园博园里 免费看菊花

29日，位于太白湖景区的园博园内，菊花怒放。经过近一年的建设，济宁园博园已基本完工。“十一”长假期间，市民可以免费参观济宁园博园。

29日，位于园博园偏南侧的菊花园中，五颜六色的菊花争奇斗艳。木栈道在波斯菊的映衬下更具诗意、五颜六色的雏菊匍匐在园林路两侧，让人置身花海，菊香弥漫。

园博园位于太白湖景区西部，滨河大道东临，整体呈南北走向，以特色植物、花卉为主题，共打造出17个特色园区。乘景区坐观光车或自行车，沿园博园由北向南，依次经过牡丹园、荷花园、郁金香园。在园博园，市民可以春赏牡丹，夏赏荷，秋天赞菊，冬天咏梅。

济宁园博园总面积约28万平放米，主要建设有入口区、花开琼楼、梅林晴雪、玉台锦带、枫林秋染等5个景区和牡丹园、郁金香园等17个特色园区。园区内建有各种观景楼、玉台、观鸟塔、木栈道等仿古建筑。

本报记者 公素云

延伸阅读

曲阜三孔欣赏 祭孔乐舞表演

长假期间，针对来自海内外的修学团队，曲阜三孔景区继续推出祭孔乐舞表演，让游客感受浓厚的儒家文化气息。六艺城非物质文化遗产主题展厅将推出可供游客体验、把玩的非遗项目，感受最地道的曲阜本土风情。

邹城峄山景区 开通俩观光路

邹城峄山景区新开通悬崖高空栈道和新东线游步道两条观光游览线路。10月18至19日，景区将启动2014年中国健身名山登山赛(峄山赛区)，期间为游客们准备了歌舞、杂技、小品、魔术、川剧变脸、竹竿舞、扬琴演奏、比文招亲等参与性节目。

泗水县龙门山 烤全羊香喷喷

泗水龙门山景区内依托龙门山优美的山水自然环境和烤全羊特色美食，在山脚及临近周边已发展了十余家极具特色的乡村农家乐。同时泗水首届“卞国之都·大美泉林”菊花会已于26日开幕，期间为游客奉献文艺表演、广场舞比赛、豫剧表演等7项活动。

游客可以参与 水浒经典场景

9月16日至10月16日，梁山风景区围绕“穿越千年·梦圆梁山”这一主题，推出“小小梁山将”亲子游、“穿越千年·梦圆梁山”英雄豪情体验游、“品水浒游、飨江湖宴”品酒会等系列旅游产品。各景点内还会在国庆期间，轮番上演丰富多彩的水浒情景剧。

重阳节老人免费 游览汶上宝相寺

10月1日到7日，汶上宝相寺景区推出了主题为“国庆七天乐，祈福宝相行”的活动。期间每天到景区购票的前10名游客，均可获得由宝相寺大师开光的福慧金卡一张。重阳节当天，满60岁以上的老年人，凭有效证件，均可免费进入景区。